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Καλώς ήρθατε στο
ενημερωτικό δελτίο του
έργου COM

Το έργο Erasmus+ COM "Circular Organic Management" έχει ως κίνητρο το γεγονός ότι τα
οργανικά απόβλητα αποτελούν σημαντική αιτία περιβαλλοντικών προβλημάτων και συμβάλλουν
στην τρέχουσα κλιματική κρίση. 

Πιστεύουμε ότι η μείωση των οργανικών αποβλήτων μπορεί να επιτευχθεί με την αλλαγή της
συμπεριφοράς των πολιτών στο σπίτι, στο σχολείο και στην καθημερινή τους ζωή μέσω της
εκπαίδευσης. Αυτό απαιτεί την κατάρτιση των εκπαιδευτικών όχι μόνο στο επιστημονικό και
πρακτικό περιεχόμενο της διαχείρισης των οργανικών αποβλήτων, αλλά και σε βιωματικές,
συμμετοχικές μεθοδολογίες διδασκαλίας.

Το έργο αποσκοπεί στην υποστήριξη της αλλαγής συμπεριφοράς στα σχολεία γύρω από το θέμα
των οργανικών αποβλήτων. Αυτό θα επιτευχθεί εκπαιδεύοντας τους εκπαιδευτικούς να εμπλέκουν
τα παιδιά σε διασκεδαστικές, συμμετοχικές και βιωματικές μαθησιακές δραστηριότητες, έτσι ώστε
όχι μόνο να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με τη διαχείριση των οργανικών αποβλήτων, αλλά και να
την εφαρμόσουν στην πράξη και να την κάνουν συνήθεια για όλη τους τη ζωή! 

Τα αποτελέσματα του έργου θα επεκταθούν πολύ πέρα από τις πρωταρχικές ομάδες-στόχους.
Απευθύνονται σε ολόκληρη την κοινότητα που περιβάλλει τους μαθητές, συμπεριλαμβανομένων
των εκπαιδευτικών, του προσωπικού της σχολικής διοίκησης, του προσωπικού του κυλικείου ή
της κουζίνας, των γονέων και των κηδεμόνων, των γειτόνων, καθώς και των δημοτικών αρχών των
σχολείων και των γειτονιών τους.

Όλα τα εμπλεκόμενα μέρη θα συμβάλουν στη διαμόρφωση της τελικής έκθεσης σχετικά με τα
προβλήματα διαχείρισης των οργανικών αποβλήτων και τις πιθανές λύσεις που προτείνονται από
το έργο.
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Εναρκτήρια συνάντηση στη
Θεσσαλονίκη (GR)

Πλαίσιο για την διεξαγωγή έρευνας

Έρευνα σχετικά με την κατάσταση της
διαχείρισης των οργανικών αποβλήτων 

& την περιβαλλοντική εκπαίδευση

Δημόσια έρευνα σχετικά με την ευαισθητοποίηση
σε περιβαλλοντικά θέματα, τα οργανικά απόβλητα

και τη σχετική συμπεριφορά τους
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SURVEYS 
με τους πολίτες
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         με εκπαιδευτικούς
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